

ROMANIA
JUDETUL GOITJ
COMUNA STEJARI
CONSILIUL LOCAL

Proces verbal

incheiat azi 07 mai 2020 in sedinta
extraordinara a Consiliului local Stejari

Azi, data de mai sus, Consiliul local al comunei Stejari, judetul Gory s-a intrunit in sedinta publica extraordinara ce se desfasoara prin utilizarea mijloacelor electronice de comunicare.

Procedura de desfasurare a sedintei a fost stabilita prin dispozitia primarului nr. 140/09.05.2020 in contextul masurilor de limitare si diminuare a raspandirii coronavirusului SARS-CoV-2.

La sedinta participa toti consilierii locali, primarul comunei Stejari, contabilul institutiei si secretarul general al localitatii.

Fiind indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei consiliului local, dl. consilier Deaconescu Vasile in calitate de președinte de sedinta, declara deschisa sedinta publica extraordinara si prezinta ordinea de zi, care este urmatoarea:

1. Proiect de hotarâre privind reutilizarea ca Suet
2. Proiect de hotarâre privind aprobarea devizului general actualizat de pe contractul de lucrari si achizitia localitatii „Inlocuire si modernizare iluminat public Stejari”
3. Proiect de hotarâre privind aprobarea devizului general actualizat pt obiectiv de investitie „Construire

incalzită în comuna Stejor, județul Gorj

Supus la vot, ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru.

Primul punct de pe ordinea de zi, este prezentat de dna contabil Poarcă Elena - Mihaela

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi este prezentat de ill. primar Păiuș Robert - Ionuț.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru.

Punctul următor de pe ordinea de zi, este prezentat de ill. primar Păiuș Robert - Ionuț.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru.

De președințe de ședință declară închisă ședința publică extraordinară a Consiliului Local.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Deaconescu Vasile



ÎNTOCMIT,

Bucea Claudiu